



**Prefeitura Municipal de
Presidente Tancredo Neves**
Campo que cresce, cidade que avança.
CNPJ: 13.071.253/0001-06

ERRATA – 1º TERMO DE APOSTILAMENTO DO CONTRATO 048/2025SMA

O Município de Presidente Tancredo Neves, através do Agente de Contratação, RETIFICA para conhecimento dos interessados a publicação do 1º TERMO DE APOSTILAMENTO DO CONTRATO 048/2025SMA, publicado no dia 25 de julho de 2025, na edição N° 001888, no endereço eletrônico: <http://www.presidentetancredoneves.ba.gov.br>. **ONDE SE LÊ:** ELEMENTO DE DESPESA: 33903900 **LEIA SE:** ELEMENTO DE DESPESA: 33903000

